КОНСПЕКТ НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (НОД)

 форма-занятие
ПОДГОТОВИЛА: Фунтова С.А.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОБЛАСТЬ художественно-эстетическое развитие
ГРУППА (ВОЗРАСТ) вторая группа раннего возраста (2-3 года)

ТЕМА «Домик для зайки»
ЦЕЛЬ: приобщение к конструированию, развитие интереса к конструктивной деятельности
ЗАДАЧИ:


Обучающие: 
- продолжать учить детей сооружать элементарные постройки по образцу

- учить совместно со взрослым конструировать домики

- по окончании игры приучать убирать всё на место
Развивающие: 
- развивать интерес к конструктивной деятельности
- развивать понимание пространственных соотношений
Воспитательные: 
- воспитывать желание помогать окружающим
РЕСУРСЫ (наглядные пособия): картинка с изображением домика (иллюстрация из книги); игрушка заяц; конструктор
ХАРАКТЕРИСТИКА ЭТАПОВ НОД
	№п/п
	Этап урока и его цель.

Примерное время проведения
	Деятельность взрослого
(содержание учебного материала,

прямая речь)
	Деятельность ребёнка
(виды деятельности, прямая речь)

	1.
	Вводный этап (актуализация знаний).

Цель: замотивировать на работу

	- Давай с тобой немного поиграем! Я тебе загадаю загадку, а ты её внимательно послушаешь и скажешь, кто же это. Хорошо?
Растут на макушке

Длинненькие ушки.

Он хоть и мальчишка,

А такой трусишка!

Ну-ка угадай ка,

Как зовется?
- Правильно, молодец! Сегодня к нам в гости пришёл зайка.
	Да!

Зайка

	2.
	Основной этап.

Цель: раскрыть тему занятия
	- Только он, почему то, грустный.

Плачет Зайка на полянке,

По своей тоскует маме.

Он за бабочкой погнался,

Заблудился, потерялся.

Не найдет теперь домой

Он тропы в глуши лесной.
- Как ты думаешь, что же делать? Как помочь зайке?
- Правильно, надо помочь зайке вернуться домой! Давай пофантазируем какой может быть у нашего зайки домик и построим его.
- Давай посмотрим на картинку, из каких частей состоит дом?

- Молодец, всё верно! А сейчас посмотри какой домик построю я, а ты постараешься построить такой же.

- Посмотри, получился прочный, красивый дом. Тебе нравится?

- А сейчас давай с тобой превратимся в зайчиков

Физкультминутка
Зайка серенький сидит

И ушами шевелит.

Зайке холодно сидеть

Надо лапочки погреть.

Зайке холодно стоять

Надо зайке поскакать.

Кто-то зайку напугал,

Зайка прыг!

И убежал.
- Здорово, а теперь попробуй построить дом сам
Вопросы по ходу самостоятельной деятельности:
- Для кого ты строишь дом?

- Какого цвета детали?

Пример постройки
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	Помочь зайке вернуться домой, найти маму
Окно, крыша, стены
Да!
Самостоятельная творческая деятельность ребёнка
Для зайки

Ответ ребёнка


	3.
	Заключительный этап.

Цель: подвести итоги

	- Какой красивый дом у тебя получился! Давай позовём зайку и покажем ему твою постройку.
Заяц: Ой, какой красивый и уютный домик ты построил для меня. Спасибо тебе большое, что не оставил меня в беде! До свидания, скоро я ещё к тебе приду!
- Тебе понравилось играть?

- Что мы с тобой делали?
- Ты сегодня молодец!
	Зайка,  приходи к нам
До свидания!

Да, понравилось

Строили дом для зайчика


